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Межрайонная ИФНС России №12 по Ростовской области напоминает
налогоплательщикам, физическим лицам и индивидуальным предпринимателям,
находящимся на общем режиме налогообложения, что срок уплаты налога на доходы
физических лиц за 2021 год – 15 июля 2022 года.      Срок представления декларации
3-НДФЛ не позднее 04.05.2022 г., если в 2021 году налогоплательщик продал
недвижимость, которая была в собственности меньше минимального срока владения,
получил дорогие подарки не от близких родственников, выиграл в лотерею, сдавал
имущество в аренду и др.
Также сдать декларацию должны индивидуальные предприниматели, нотариусы,
занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и
другие. Более подробную информацию о том кто обязан отчитываться о доходах за 2021
год, можно узнать в специальном разделе на сайте ФНС России.
Оплатить налог можно в течение всего дня 15 июля. Проще всего это сделать с
помощью онлайн-сервиса «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России.
Пользователи «Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц» и «Личного
кабинета налогоплательщика индивидуального предпринимателя» могут сформировать
платежный документ в сервисе и уплатить налог онлайн.
С 16 июля за каждый просроченный день уплаты НДФЛ будет начисляться пеня, исходя
из 1/300 ставки рефинансирования Банка России.

Телефон Единого Контакт-центра ФНС России: 8-800-222-22-22.
Телефон справочной службы Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области:
8 (8636) 25-45-38
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